
 
 
 

       ANEXĂ nr.1 la   H.C.L. nr.309/29.07.2010 
 
 

CRITERII DE SELECŢIE 
pentru stabilirea ordinii de prioritate la 

blocurile de locuinţe incluse în programele locale multianuale privind creşterea 
performanţei energetice, în conformitate cu O.U.G. nr.18/04.03.2009: 

 
 
 

 
P(total) = P (financiar)xF%+ P (tehnic)xT%,  

 
unde:   P - reprezinta punctajul total acordat care este de maxim 100 de puncte. 
  F%- reprezintă ponderea corespunzătoare punctajului financiar: 70% 
  T% - reprezintă ponderea corespunzătoare punctajului tehnic: 30% 

   
1. Punctajul financiar, P(financiar), se acordă astfel: 

a. Pentru cel mai mare cuantum al fondului de reparaţii al asociaţiei de 
proprietari/număr de proprietari se acordă 70 de puncte; 

b. pentru alt cuantum al fondului de reparaţii/număr de proprietari decât cel prevăzut la litera 
a. se acordă punctajul astfel:  

P(financiar)(n)=(cuantum (n)/cuantum(pct.a))x70 
 
 

Exemplu de calcul: 
 - pentru asociaţia de proprietari nr.1 care are în fondul de reparaţii o sumă de 1000 lei/apartament: 

P (financiar) =(1000/1000)x70= 70 de puncte 
 - pentru asociaţia de proprietari nr.2 care are în fondul de reparaţii o sumă de 950 lei/apartament: 

P (financiar) =(950/1000)x70= 66,5 puncte 
 
 

 
   

2. Punctajul tehnic, P(tehnic) este de maxim 30 de puncte şi  se acordă în funcţie de doi 
termeni: vechimea proiectului elaborat pentru blocul de locuinţe, (V) şi sistemul constructiv al 
anvelopei, (S): 

- pentru vechimea proiectului elaborat, V se acordă următorul punctaj: 
• 1950-1960: 40 de puncte; 
• 1960-1970: 30 de puncte; 
• 1970-1980: 20 de puncte; 
• 1980-1990: 10 puncte 

- pentru sistemul constructiv al anvelopei, S se acordă următorul punctaj: 
• beton: 20 de puncte; 
• cărămidă: 10 puncte. 

 
Exemplu de calcul: 

- pentru un bloc de locuinţe, B1, a cărui proiect a fost elaborat în anul 1950, iar sistemul 
constructiv al anvelopei este din beton: 

    V+S = 40+20 = 60 
P (tehnic) =(60/60)x30 = 30 de puncte 

 
- pentru un bloc de locuinţe, B2, a cărui proiect a fost elaborat în anul 1970, iar sistemul 
constructiv al anvelopei este din beton: 

V+S = 30+20 = 50 
P (tehnic) =(50/60)x30 = 25 de puncte 

 



 
În consecinţă, punctajul tehnic se acordă conform următoarei grile: 
 

Vechimea 
proiectului 

elaborat 

Punctaj tehnic 
beton 

Punctaj tehnic 
cărămidă 

1950-1960 30 25 
1961-1970 25 20 
1971-1980 20 15 
1981-1990 15 10 

 
Exemplu de calcul: 

 - pentru asociaţia de proprietari, nr.1, care are în fondul de reparaţii o sumă de 1000 
lei/apartament, a cărui proiect a fost elaborat în anul 1950, iar sistemul constructiv al anvelopei 
este din beton: 

 
P (financiar) =(1000/1000)x70= 70 de puncte; 
P (tehnic) = 30 de puncte; 
P (total) = P (financiar)+P (tehnic) = 70+30 = 100 puncte 

  
- pentru asociaţia de proprietari nr.2 care are în fondul de reparaţii o sumă de 950 lei/apartament,  a 
cărui proiect a fost elaborat în anul 1970, iar sistemul constructiv al anvelopei este din beton: 

 
P (financiar) =(950/1000)x70= 66,5 puncte; 
P (tehnic) = 25 de puncte; 
P (total) = P (financiar)+P (tehnic) = 66,5+25 = 91,5 puncte 
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